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Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4257/30-03-2022 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Η μεταφορά μαθητών υλοποιείται από τις Περιφέρειες με βάση το ισχύον θεσμικό πλαίσιο της 

υπ’ αριθμ. 50025/26-09-2018 (Β’ 4217) Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών 
Εσωτερικών, Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, Οικονομικών και Υποδομών και Μεταφορών 
«Μεταφορά μαθητών δημόσιων σχολείων από τις Περιφέρειες», που ορίζει τους όρους και τις 
προϋποθέσεις με τις οποίες οι μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης δημοσίων 
σχολείων μεταφέρονται από τον τόπο διαμονής τους ή από συγκεκριμένο τόπο συγκέντρωσής 
τους στο σχολείο που φοιτούν και αντίστροφα.

Οι μαθητές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης δημόσιων σχολείων 
μεταφέρονται δωρεάν, υπό τις προϋποθέσεις και τα χιλιομετρικά όρια που ορίζονται στη 
παράγραφο 1 του άρθρου 1 της εν λόγω Κ.Υ.Α. H χρηματοδότηση του έργου της μεταφοράς 
μαθητών από τις Περιφέρειες γίνεται μέσω του προϋπολογισμού των οικείων Περιφερειών, η οποία 
καλύπτεται από τους αποδιδόμενους σε αυτές Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.).

Στην παράγραφο 1 του παραρτήματος της ανωτέρω Κ.Υ.Α. υπολογίζεται το κόστος ενός 
δρομολογίου Ε.Δ.Χ. οχήματος, όταν αυτό θεωρείται ως προσφορότερο μέσο, ως εξής: 
Κ=(ΣαiΧi+7)Χμ, όπου:

i: Τμήμα της διαδρομής εντός ή εκτός πόλεως, με μικρή ή μεγάλη κλίση, μήκους Xi 
χιλιομέτρων, όπου Xi ισούται με το μήκος της έμφορτης (με μαθητές) διαδρομής.

Κ= μέγιστο κόστος μισθωμένων Ε.Δ.Χ. οχημάτων.
Χμ = τιμή τιμολογίου 2, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία περί του κομίστρου των Ε.Δ.Χ. 

οχημάτων, όπως ισχύει.
αi= συντελεστής βατότητας 0,90 έως 1,3 ανάλογα με την ιδιομορφία του οδικού δικτύου 

σύμφωνα με τα περαιτέρω οριζόμενα στον αντίστοιχο πίνακα Ε.Δ.Χ. όχημα των συντελεστών 
κοστολόγησης της παραγράφου 2.

Συνεπώς η κοστολόγηση εκάστου δρομολογίου εξαρτάται από το κόμιστρο. Για την τυχόν 
αναπροσαρμογή του κομίστρου των Ε.Δ.Χ. οχημάτων αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των 
Ελλήνων είναι το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, στο οποίο κοινοποιείται το παρόν.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΠΕΤΣΑΣ
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